
Protokół  Nr XV/11 
z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy 

z dnia 29 grudnia 2011 r. 
 
 
Radni: wg listy obecności (na 15 radnych – 15 obecnych). 
 

Zaproszeni goście: wg listy obecności. 

 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 19 grudnia 2011 r.  

4. Zmiany w budżecie gminy na 2011 rok – podjęcie uchwały.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

    - uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej, 

    - uchwalenia budżetu gminy na 2012 rok, 

    - gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych  

      oraz gminnego programu przeciwdziałania narkomanii dla gminy Leśnica na 2012 rok, 

    - wyznaczenia podmiotu właściwego do realizacji zadania administracji publicznej 

      w zakresie wspierania rodzin. 

6. Sprawozdanie Burmistrza Leśnicy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski radnych. 

8. Zamknięcie sesji. 

 
Ad. pkt 1 i 2 
  Otwarcie sesji   
  Stwierdzenie quorum: 
  - stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Sesję Rady Miejskiej otworzył Ryszard Froń, który przywitał radnych i zaproszonych gości.  

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych, co stanowi 

quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Miejska. 

 
- przedstawienie i przyjęcie porządku obrad  

 
Przewodniczący obrad poinformował, że porządek obrad dzisiejszej sesji został rozszerzony  

o podjęcie uchwały w sprawie realizacji projektu pn. „Szansa Leśniczan” nr POKL.09.01.02- 



2 
 

16-102/11 oraz nadania tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej”. 

 

Następnie odczytał porządek obrad uwzględniający proponowaną zmianę i zarządził 

głosowanie w kwestii jego przyjęcia.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie przyjęła 

porządek obrad dzisiejszej sesji (głosowało 15 radnych). 

 
Ad. pkt 3 
             Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 19 grudnia 

 2011 r.  
 

Przewodniczący obrad poinformował, że protokół z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia  

19 grudnia 2011 roku został wyłożony do wglądu. 

Głosowanie w kwestii przyjęcia protokołu zostanie przeprowadzone na zakończenie sesji. 

 
Ad. pkt 4 
  Zmiany w budżecie gminy na 2011 rok – podjęcie uchwały 

 

Pan Łukasz Jastrzembski – Burmistrz Leśnicy szczegółowo omówił zmiany w budżecie 

gminy na 2011 rok.  

Ogółem proponuje się: 

a) zwiększyć wydatki  budżetu gminy o kwotę 7.200,00 zł, z tego: 

    - utrzymanie Publicznego Przedszkola w Dolnej         400,00 zł 

    - utrzymanie Publicznego Przedszkola w Górze Świętej Anny      300,00 zł 

    - utrzymanie Publicznego Przedszkola w Kadłubcu       300,00 zł 

    - utrzymanie Publicznego Przedszkola w Raszowej       300,00 zł 

    - utrzymanie Publicznego Gimnazjum w Leśnicy      2.700,00 zł 

    - utrzymanie Gminnego Zarządu Oświaty w Leśnicy    3.200,00 zł 

 
b) zmniejszyć wydatki budżetu gminy o kwotę 7.200,00 zł, z tego: 

    - utrzymanie Szkoły Podstawowej w Zalesiu Śląskim       440,00 zł 

    - utrzymanie Szkoły Podstawowej w Raszowej        340,00 zł 

    - utrzymanie Publicznego Przedszkola w Leśnicy       400,00 zł 

    - utrzymanie Gminnego Zarządu Oświaty w Leśnicy    5.280,00 zł 

    - utrzymanie świetlicy przy Szkole Podstawowej w Leśnicy      740,00 zł 
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Ponadto proponuje się zwiększyć plan przychodów i plan kosztów o kwotę 38.000,00 zł 

(zwiększenie o kwotę 94.650,00 zł i zmniejszenie o kwotę 56.650,00 zł) zakładu 

budżetowego tj. Zakładu Gospodarki Komunalnej w Leśnicy. 

 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

 

Radny Pan Teodor Jahn zwrócił się z zapytaniem, co jest powodem tego, że po raz kolejny 

Rada Miejska musi zajmować się tematem zakupu sterowania do przepompowni ścieków  

w Leśnicy? 

Pani Teresa Ciecior – dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Leśnicy wyjaśniła, że 

zmniejszone środki na zadaniu dotyczącym zakupu pomp do przepompowni ścieków  

w Leśnicy proponuje się przeznaczyć na zakup sterowania do przepompowni ścieków  

w Leśnicy. Poprzednie zadanie dotyczące zakupu pomp nie obejmowało zakupu sterowania, 

są to dwa różne zadania.  

 

Wobec braku dalszych pytań przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2011 rok oraz zarządził głosowanie w kwestii jej podjęcia. 

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/70/11 w sprawie zmian w bud-

żecie gminy na 2011 rok (głosowało 15 radnych).  

 

Ad. pkt 5 
Podjęcie uchwał w sprawie: 

    - uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej 
 
 
Przewodniczący obrad informuje, że radni otrzymali wcześniej projekt wieloletniej prognozy 

finansowej oraz projekt budżetu gminy na 2012 rok.  

Komisje problemowe Rady na wspólnym posiedzeniu w dniu 12 grudnia 2011 r. 

przeprowadziły analizę projektu wieloletniej prognozy finansowej oraz projektu budżetu 

gminy na 2012 rok. 

Projekt wieloletniej prognozy finansowej oraz projekt budżetu gminy zostały 

pozytywnie zaopiniowane przez radnych. 
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Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej. 

Następnie odczytał Uchwałę Nr 751/2011 z dnia 16 grudnia 2011 r. Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu na temat opinii o przedłożonym projekcie uchwały 

o wieloletniej prognozie finansowej. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie?  

Wobec braku pytań przewodniczący obrad zarządził głosowanie w kwestii podjęcia uchwały 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej. 

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/71/11 w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej (głosowało 15 radnych).  

 
     - uchwalenia budżetu gminy na 2012 rok 

 
Przewodniczący obrad poinformował, że zgodnie z procedurą uchwalania budżetu porządek 

sesji budżetowej powinien zawierać następujące punkty: 

1) odczytanie projektu uchwały budżetowej, 

2) odczytanie opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  

    o projekcie uchwały budżetowej oraz w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu,  

    wynikającej z planowanych i zaciągniętych zobowiązań, 

3) odczytanie opinii i wniosków poszczególnych komisji, 

4) odczytanie stanowiska Burmistrza do opinii i wniosków komisji, 

5) dyskusja i głosowanie poprawek do projektu budżetu, 

6) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Następnie przewodniczący obrad poinformował, iż zgodnie z § 3 ust. 7 Uchwały Nr L/296/10 

Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 18 października 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem 

budżetu Burmistrz na sesji budżetowej może przedstawić projekt autopoprawek do projektu 

budżetu gminy.  

 

W związku z powyższym oddał głos Panu Burmistrzowi, który przedstawił projekt 

autopoprawek do projektu budżetu gminy.  



5 
 

Pan Burmistrz poinformował, że w projekcie uchwały Rady Miejskiej w Leśnicy w sprawie 

uchwalenia budżetu gminy na 2012 rok z dnia 14 listopada 2011 r. w załączniku nr 2 propo- 

nuje się wprowadzić następujące zmiany: 

a) zmniejszenie środków: 

    - Dział 700 Rozdział 70095 zadanie pn. „Przebudowa budynku komunalnego 294.000,00 zł 

      w Leśnicy ul. Brzegowa 5”  

    - Dział 710 Rozdział 71004 zadanie dotyczące opracowania planu    20.000,00 zł 

      zagospodarowania przestrzennego gminy  

b) zwiększenie środków: 

    - Dział 710 Rozdział 71095 zadanie dotyczące opracowania strategii    20.000,00 zł 

      rozwoju gminy Leśnica  

    - Dział 754 Rozdział 75412 zdanie pn. „Zakup samochodu strażackiego”     90.000,00 zł 

    - Dział 900 Rozdział 90095 zadanie dotyczące zagospodarowania placu          204.000,00 zł 

      na cele rekreacyjne w miejscowości Góra Św. Anny  

 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są ewentualne pytania w tym temacie.  

W wyniku braku pytań przewodniczący obrad poinformował, że głosowanie nad projektem 

autopoprawek odbędzie się w punkcie 5 procedury uchwalenia budżetu pn. „Dyskusja  

i głosowanie poprawek do projektu budżetu”. 

 

Następnie przewodniczący obrad stwierdził, że przystępuje się do realizacji porządku obrad 

zgodnie z wymogami ujętymi w procedurze uchwalania budżetu. 

 

1) odczytanie projektu uchwały budżetowej 

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 

2012 rok.  

 

2) odczytanie opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  
    o projekcie uchwały budżetowej  
 
Przewodniczący obrad przedstawił Uchwałę Nr 750/2011 z dnia 16 grudnia 2011 r. Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu na temat opinii o przedłożonym 

projekcie uchwały budżetowej gminy na 2012 rok.   
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3) odczytanie opinii i wniosków poszczególnych komisji  

 

Komisje stałe Rady Miejskiej przedłożony projekt budżetu zaopiniowały pozytywnie i nie 

sformułowały żadnych wniosków. 

 
4) odczytanie stanowiska Burmistrza do opinii i wniosków komisji 

 
W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych wniosków, nie zachodziła potrzeba zajmowania 

stanowiska w tym zakresie. 

 
5) dyskusja i głosowanie poprawek do projektu budżetu  

 
Po przeprowadzonej dyskusji przewodniczący obrad zwrócił się do radnych o przegłosowanie 

projektu autopoprawek Burmistrza do projektu budżetu gminy przedstawionego przed 

przystąpieniem do realizacji kolejnych punktów przewidzianych w procedurze uchwalania 

budżetu gminy.  

 

Radni jednogłośnie opowiedzieli się za wprowadzeniem proponowanych zmian w projekcie 

budżetu na 2012 rok. 

 
6) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 

 
Przewodniczący obrad poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy na 2012 rok przedstawiony został w pkt 1 i w związku z tym zarządził głosowanie  

w kwestii jej podjęcia. 

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/72/11 w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy na 2012 rok (głosowało 15 radnych – 15 głosów za). 

 
       - w sprawie gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów  

  alkoholowych oraz gminnego programu przeciwdziałania narkomanii  
  dla gminy Leśnica na 2012 rok 

 

Przewodniczący obrad poinformował, że projekt uchwały w sprawie gminnego programu 

profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz gminnego programu 

przeciwdziałania narkomanii dla gminy Leśnica na 2012 rok został omówiony na posiedzeniu 

Komisji Infrastruktury Społecznej w dniu dzisiejszym. 
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Komisja dogłębnie przeanalizowała przedłożone materiały i pozytywnie zaopiniowała 

przedstawiony projekt uchwały nie wnosząc żadnych uwag, ani zastrzeżeń. 

Wobec braku pytań przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie gminnego 

programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz gminnego programu 

przeciwdziałania narkomanii dla gminy Leśnica na 2012 rok oraz zarządził głosowanie w 

kwestii jego podjęcia. 

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/73/11 w sprawie gminnego 

programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz gminnego programu 

przeciwdziałania narkomanii dla gminy Leśnica na 2012 rok (głosowało 15 radnych).  

 

      - wyznaczenia podmiotu właściwego do realizacji zadania administracji  
  publicznej w zakresie wspierania rodzin 

 

Pan Burmistrz poinformował, że jednym z zasadniczych rozwiązań ustawy z dnia 9 czerwca 

2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz. U. Nr 149, poz. 887) jest 

przekazanie gminie zadań z zakresu organizacji i finansowania pieczy zastępczej w 

spokrewnionych rodzinach zastępczych.  

Wyżej wymieniona ustawa wchodzi w życie od miesiąca stycznia 2012 r. i określa zasady  

i formy wspierania rodzin z problemami opiekuńczo-wychowawczymi oraz określa reguły 

stosowania pieczy zastępczej. Zgodnie z nią, jeżeli rodzice nie są w stanie zapewnić 

właściwej opieki i wychowania swoim dzieciom, pieczę zastępczą organizuje dla nich powiat. 

Natomiast jeżeli rodzina ma trudności w wypełnianiu swoich funkcji opiekuńczo-

wychowawczych, obowiązkiem gminy jest zapewnienie jej wsparcia. 

Wspieranie rodziny może być prowadzone w formie: 

a) pracy z rodziną – konsultacje, poradnictwo specjalistyczne, terapia, mediacje, usługi 

opiekuńcze, pomoc prawna, a także pomoc ze strony asystenta rodziny, 

b) pomocy w opiece i wychowywaniu dzieci poprzez placówkę wsparcia dziennego oraz 

rodzinę wspierającą. 

Ustawa daje możliwość zlecenia realizacji zadań gminnemu ośrodkowi pomocy społecznej, 

bądź innemu podmiotowi. Jednakże w przedmiotowej sprawie z uwagi na dotychczasowe 

doświadczenie w zakresie pracy i pomocy rodzinom z terenu Gminy Leśnica wydaje się 

zasadne zlecić wykonywanie tych zadań Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Leśnicy jako 

gminnej jednostce organizacyjnej posiadającej wykwalifikowaną kadrę oraz należyte 

doświadczenie i rozeznanie potrzeb osób i rodzin potrzebujących. 
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Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

Radny Pan Marcin Barth zwrócił się z zapytaniem, czy gmina musi zabezpieczyć środki 

finansowe w budżecie gminy na ten cel? 

Pani Joanna Izbicka – pracownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Leśnicy wyjaśniła, że  

w chwili obecnej nie ma potrzeby zabezpieczania środków w budżecie gminy, ponieważ nie 

będzie zatrudniało się asystenta rodziny, który pracowałby z tą rodziną. Natomiast jeżeli 

dziecko od 1 stycznia 2012 r. trafi do rodziny zastępczej lub do placówki opiekuńczo-

wychowawczej gmina jest zobowiązana płacić w pierwszym roku pobytu dziecka – 10 %,  

w drugim roku – 30 %, w trzecim i następnym – 50 % wydatków na opiekę i wychowanie 

dziecka w pieczy zastępczej.  

Jednak głównym zadaniem gminy jest, żeby dzieci nie trafiały do tych placówek.  

 
Wobec braku dalszych pytań przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie 

wyznaczenia podmiotu właściwego do realizacji zadania administracji publicznej w zakresie 

wspierania rodzin oraz zarządził głosowanie w kwestii jego podjęcia. 

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/74/11 w sprawie wyznaczenia 

podmiotu właściwego do realizacji zadania administracji publicznej w zakresie wspierania 

rodzin (głosowało 15 radnych).  

 
- realizacji projektu pn. „Szansa Leśniczan” nr POKL.09.01.02-16-102/11 

 
Pan Burmistrz poinformował, że planuje się realizację projektu pn. „Szansa Leśniczan”  

w terminie od miesiąca stycznia do czerwca 2012 roku. Projekt będzie realizowany przez 3 

szkoły podstawowe w Gminie Leśnica tzn. SP Leśnica (nr 1), SP Raszowa (nr 2) i SP Zalesie 

Śl. (nr 3). Planowana kwota dofinansowania ze środków EFS wynosi 109 713,20 zł, w tym:  

- doposażenie bazy dydaktycznej szkół: 19.400 zł, 

- zajęcia dodatkowe realizowane w trzech szkołach: 90.313,20 zł. 

Zaplanowano zajęcia dodatkowe, wspierające indywidualizację procesu dydaktycznego 

mające na celu zapewnienie każdemu dziecku, objętemu wsparciem w ramach projektu, 

oferty edukacyjno-wychowawczo-profilaktycznej, zgodnej z jego indywidualnymi potrzebami 

i możliwościami edukacyjnymi i rozwojowymi.  

W szkołach podstawowych realizowane będą następujące zajęcia: 

1) zajęcia dla dzieci ze specyficznymi trudnościami w czytaniu i pisaniu, w tym także 

zagrożonych ryzykiem dysleksji – w wymiarze 210 h w ciągu roku szkolnego, 

2) zajęcia dla dzieci z trudnościami w zdobywaniu umiejętności matematycznych – 180 h  
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w ciągu roku szkolnego, 

3) zajęcia logopedyczne dla dzieci z zaburzeniami rozwoju mowy – 180 h w ciągu roku 

szkolnego,  

4) gimnastyka korekcyjna dla dzieci z wadami postawy – 180 h w ciągu roku szkolnego, 

5) specjalistyczne zajęcia terapeutyczne:  

    – rewalidacja 30 h – SP Zalesie;  

    – zajęcia korekcyjno-kompensacyjne 90h – SP Leśnica i SP Raszowa. 

Zajęcia będą odbywały się po lekcjach.  Każda z grup przejdzie 30 h kurs. 

Dodatkowo w szkołach przewiduje się realizację zajęć rozwijających uzdolnienia 

i zainteresowania uczniów: 

1) zajęcia matematyczne – 120 h w 3 placówkach szkolnych,  

2) zajęcia przyrodnicze –30 h w SP w Leśnicy, 

3) zajęcia polonistyczne – 30 h w SP w Leśnicy, 

4) zajęcia teatralno-artystyczne –90 h po 1 grupie w 3 placówkach szkolnych, 

5) zajęcia muzyczno-taneczne – 60 h po 1 grupie w SP w Leśnicy i w SP w Raszowej, 

6) zajęcia sportowe – 60 h – 2 grupy w SP w Leśnicy 

Przewiduje się również zajęcia edukacyjne – wyjazd na spektakl teatralny do teatru dla 198 

uczniów z 3 szkół. 

Ponadto w ramach projektu dla dzieci z zaburzeniami komunikacji społecznej odbędą się 

zajęcia psychoedukacyjne – 150 h (nr 1 - 2 grupy, nr 2 - 2grupy, nr 3 - 1 grupa). Wszystkie 

dzieci objęte zostaną pomocą psychologiczną i pedagogiczną. Każde dziecko biorące udział 

w projekcie zostanie objęte co najmniej 1 h wsparciem psychologiczno-pedagogicznym. 

W ramach pomocy skierowanej do wszystkich dzieci zostaną zorganizowane warsztaty 

uczące postaw wzajemnego szacunku wobec siebie i partnerskich relacji między płciami, 

a także unikaniu przemocy.  

 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

Radny Pan Garbacz zwrócił się z zapytaniem, których klas w szkole podstawowej będzie 

dotyczył ten projekt? 

Pan Burmistrz wyjaśnił, że projekt pn. „Szansa Leśniczan” będzie realizowany przez klasy  

I – III. 

Wobec braku dalszych pytań przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie 

realizacji projektu pn. „Szansa Leśniczan” nr POKL.09.01.02-16-102/11 oraz zarządził 

głosowanie w kwestii jego podjęcia. 
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Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/75/11 w sprawie realizacji 

projektu pn. „Szansa Leśniczan” nr POKL.09.01.02-16-102/11 (głosowało 15 radnych).  

 

      - nadania tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej” 

 

Pan Burmistrz przedstawił wniosek o nadanie tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej” dla 

Młodzieżowej Orkiestry Dętej Leśnica. 

Wyżej wymieniony wniosek o nadanie tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej” stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 
Następnie przewodniczący obrad zwrócił się do radnych – czy są pytania w tym temacie? 

Radni nie zgłosili żadnych pytań. 

Wobec braku głosów w dyskusji przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały  

w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej” oraz zarządził głosowanie  

w kwestii jej podjęcia. 

 
Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/76/11 w sprawie nadania 

tytułu „Zasłużony dla Ziemi Leśnickiej” (głosowało 15 radnych). 

 
Ad. pkt 6 

 Sprawozdanie Burmistrza Leśnicy z działalności w okresie międzysesyjnym 
 
 
Pan Burmistrz przedstawił ważniejsze przedsięwzięcia, działania przeprowadzone w okresie 

międzysesyjnym: 

- w ostatnich dwóch tygodniach w każdym przedszkolu został zakończony projekt 

  pn. „Gmina Leśnica przyjazna przedszkolakom”,  

- w okresie przedświątecznym w każdej szkole odbyło się spotkanie opłatkowe, 

- 23 grudnia br. odbyła się wigilia dla samotnych, w której uczestniczyło ponad 70 osób; 

- 27 grudnia br. odbyło się  posiedzenie Związku Międzygminnego Czysty Region. W ramach  

  posiedzenia uchwalono budżet na przyszły rok, ale także była mowa na temat nowej  

  siedziby i potrzeby zatrudnienia pracowników. Na dzień dzisiejszy temat dotyczący budowy  

  centrum przetwarzania odpadów z dotacji unijnej jest niemożliwy do zrealizowania.     
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W okresie międzysesyjnym były również prowadzone na terenie gminy Leśnica następujące 

przedsięwzięcia inwestycyjne: 

- zadanie pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami i przepompowniami ścieków  

  sanitarnych z rurociągami tłocznymi oraz zasilaniem energetycznym i przyłączami  

  wodociągowymi do przepompowni w miejscowości Łąki Kozielskie” –  w dniu 30 grudnia  

  br. zostanie podpisany w Urzędzie Marszałkowskim w Opolu aneks do umowy  

  o dofinansowanie zadania. Trwa rozruch przepompowni na kanalizacji; 

- zadanie pn. „Współpraca trans graniczna sposobem na rozwój Gminy Leśnica” – w dniu  

  23 grudnia 2011 r. złożono wniosek o płatność; 

- zadanie pn. „Przebudowa drogi – działka 313 w Porębie” złożono wniosek o dofinansowa- 

  nie tegoż zadania z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Możliwość pozyskania  

  dofinansowania w wysokości 100.000,00 zł. 

- trwa przygotowywanie dokumentacji formalno-prawnej do przeprowadzenia przetargu na  

  zadanie pn. „Urządzenie Parku Miejskiego w Leśnicy”; 

- zakończono prace związane z remontem boksu garażowego w OSP Lichynia; 

- zakończono i rozliczono remont instalacji elektrycznej w budynku komunalnym przy Placu  

  Narutowicza 27 w Leśnicy; 

- odebrano komplet dokumentacji projektowo-kosztorysowej na zadanie pn. „Remont  

  budynku komunalnego przy ul. Brzegowej 5 w Leśnicy”; 

- wykonano remont ogrodzenia murowanego działki nr 1937 w Leśnicy przy Placu  

  Narutowicza 12; 

- zakończono realizację projektu dofinansowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego  

  Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 pn. „Ochrona i odbudowa zdegradowanych  

  i zagrożonych siedlisk roślinności naskalnej na działce 201/17 w obrębie Góra Św. Anny”.  

  Ogólna wartość projektu wynosi 456.000,00 zł, z czego dofinansowanie wynosi  

  388.000,00 zł tj. 85 %.   

 

Radny Pan Stefan Rudol odniósł się do tematu dotyczącego projektu pn. „Ochrona  

i odbudowa zdegradowanych i zagrożonych siedlisk roślinności naskalnej na działce 201/17 

w obrębie Góra Św. Anny”, a mianowicie, czy zadanie to zostało zakończone w całości? 

Pan Burmistrz wyjaśnił, że zadanie pn. „Ochrona i odbudowa zdegradowanych i zagrożonych 

siedlisk roślinności naskalnej na działce 201/17 w obrębie Góra Św. Anny” zostało 

zakończone, odebrane i rozliczone przez gminę Leśnica.  
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Radny Pan Rudol podkreślił, że jakość wykonania tego zadania budzi wiele zastrzeżeń,  

a szczególnie teren przy drodze powiatowej. 

Pan Andrzej Iwanowski – Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że w tamtej części Góry Świętej 

Anny oprócz Gminy Leśnica i Parków Krajobrazowych właścicielem działki jest również 

Starostwo Powiatowe w Strzelcach Opolskich. Zaniedbana działka to teren Starostwa i nie 

była ona objęta projektem. Starostwo musi we własnym zakresie uporządkować ten teren.  

Przewodniczący obrad zwrócił się do Pana Bednarka – członka Zarządu Powiatu 

Strzeleckiego, aby Starostwo Powiatowe w Strzelcach Opolskich uporządkowało swoją 

działkę na terenie Geoparku.  

 
Ad. pkt 7 
   Interpelacje, zapytania i wolne wnioski radnych 

 
Pan Waldemar Bednarek – członek Zarządu Powiatu Strzeleckiego podziękował Panu 

Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Leśnicy za zaproszenia na sesje.  

Następnie szczegółowo omówił informację o współpracy samorządu powiatowego  

z samorządami gmin w 2011 roku ze szczególnym uwzględnieniem gminy Leśnica. 

Stwierdził, że wyżej wymienione sprawozdanie nie obejmuje wszystkich zadań wykonanych 

przez Starostwo Powiatowe w Strzelcach Opolskich, ale ma na celu przedstawienie działań na 

pewnych płaszczyznach m. in. promocja powiatu, wspólne inwestycje drogowe, inwestycje 

finansowane wspólnie z radami sołeckimi, zimowe utrzymanie dróg, publiczny transport 

zbiorowy, pomoc społeczna, oświata i wychowanie. 

Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Ponadto w imieniu Starosty Strzeleckiego, Wicestarosty, Zarządu Powiatu i całej rady 

powiatu życzył wszystkim zebranym samych sukcesów i jak najlepszej realizacji budżetu 

gminy. 

 
Radna Pani Maria Reinert w imieniu mieszkańców sołectwa Raszowa złożyła gorące 

podziękowania Panu Burmistrzowi, radnym Rady Miejskiej oraz Panu Bednarkowi za ogrom 

prac, które zostały wykonane w sołectwie Raszowa, a w szczególności za wykonanie zadania 

dotyczącego przebudowy jezdni i budowy chodnika przy ul. Słowackiego.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował wszystkim radnym za rzetelną pracę i duże 

zaangażowanie oraz życzył wszystkim zebranym wszelkiej pomyślności na Nowy 2012 Rok  

i bardzo dobrej współpracy. 
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Pan Burmistrz podziękował radnym za uchwalenie budżetu gminy na 2012 rok, ponieważ jest 

to dokument, który nakreśla kierunki działania w przyszłym roku w naszej gminie.  

Ponadto życzył wszystkim zebranym na Nowy  Rok  2012 wiele pomyślności, dużo zdrowia 

oraz tylko takich problemów, które wspólnie jesteśmy w stanie rozwiązać.   

 
Ad. pkt 8 

Zamknięcie sesji 
 
W ostatnim punkcie obrad przeprowadzono głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu  

z sesji z dnia 19 grudnia 2011 r.  

Rada Miejska jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem wyżej wymienionego protokołu 

(głosowało 15 radnych). 

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego sesji przewodniczący obrad zamknął XV 

sesję Rady Miejskiej w Leśnicy. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący obrad 

Lidia Kremser-Tomeczek             Ryszard Froń 

 

 

 

 

 

 

 

 


